

头条

飞机上吃新鲜竹子、特制窝头

大熊猫“星秋”“怡兰”抵达澳大利亚

据新华社电 大熊猫“星秋”“怡兰”当地时间15日6时02分(北京时间3时32分)搭乘专机抵达澳大利亚阿德莱德,它们将前往阿德莱德动物园,开启新一轮中澳大熊猫保护合作研究。

“星秋”“怡兰”14日从中国大熊猫保护研究中心都江堰基地出发,在成都双流国际机场搭乘专机前往澳大利亚。经过总计近11小时、8800公里的飞行,“星秋”“怡兰”顺利抵达阿德莱德。

中国驻阿德莱德总领事李东14日晚在接受新华社记者采访时说,中华文化崇尚“独乐乐不如众乐乐”,中国人民愿同澳大利亚人民分享对大熊猫的热爱。通过共同履行保护大熊猫责任,中澳人民心灵更加相通,大熊猫为两国关系发展作出了独特贡献。南澳州人民热切期待延续“熊猫情缘”,“星秋”和“怡兰”如约而至寄托

着中国人民对澳大利亚人民的美好情感。

雄性大熊猫“星秋”2020年9月出生,性格活泼好动。雌性大熊猫“怡兰”2021年8月出生,性格文静优雅。按协议约定,它们将在澳大利亚生活10年。新一轮中澳大熊猫国际合作将在此前基础上继续深化双方在饲养管理、繁育研究、疾病防治、科普教育、文化宣传等领域的合作。

为尽快熟悉两只大熊猫的性格、喜好,阿德莱德动物园派专人到中国大熊猫保护研究中心都江堰基地参与两只大熊猫的饲养工作,已与它们建立初步信任。为确保它们飞行期间的健康和安全,中方精心准备了新鲜竹子、竹笋、果蔬和特制窝头及饮用水,中澳双方还派出经验丰富的饲养员和兽医专家随机陪同。抵达阿德莱德动物园后,“星秋”“怡兰”即进行隔离检疫。

经济

英国加入

《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》

据新华社电 英国15日正式加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》(CPTPP),成为首个加入这一贸易协定的欧洲国家。

根据英国政府公告,这一协定预计将每年为英国带来20亿英镑(1英镑约合1.26美元)的经济增量。

英国商业贸易部表示,英国加入CPTPP是政府“变革计划”的核心部分,将推动英国经济增长并增加民众收入。该

图像

缤纷色彩点亮城市



近日,成都街头银杏迎来最佳观赏期。在成都高新区肖家河街道芙蓉社区芙蓉街,居民和志愿者们一起,为路边30多棵银杏树穿上了“毛衣”,缤纷的色彩为冬日带来温暖,吸引了不少市民前来游玩拍照。

新华社发

招商银行广州分行 零售客户总资产突破

5000亿元

您的财富人生·有我陪伴
我的亿路成长·有您同行

数据来源截至2024年12月12日招商银行广州分行统计



扫码了解更多

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 变